

实现承载能力新突破,拉开城市发展新格局

今年重点实施六大城建工程

本报2月27日讯(记者 聂金刚) 记者从东营市城建部门获悉,今年将重点实施六大工程,加强城市和重大基础设施建设,在提升承载能力上实现新突破,拉开城市综合开发发展新格局。

记者了解到,东营市今年重点实施六大工程。一是公益场馆建设,加快建设水城雪莲剧院,开工建设奥体中心、儿童乐园、科技馆、图书馆、展览馆、博物馆、艺术馆;二是西城改造提升工程,

重点抓好济南路提升改造、水污染综合治理等工程建设;三是城市道路工程,加快推进南三路和胜利大街、登州路、东一路、天目山路南延等道路建设;四是清风湖景区配套工程,开工建设清风

阁、明月门、游客服务中心等项目,搞好周边环境提升改造;五是商务旅游设施工程,加快推进金融商务中心、河海风情娱乐城、揽翠湖景区建设;六是城市公用设施工程,实施南郊水厂增容等一

批供水、供热、供电、供气设施项目。

据了解,今年东营将加快实施黄河水城深度开发,突出抓好清风湖景区、文化公园片区、科技公园片区、城市南展片区、滨海新城新

区和广利河两岸片区等六大片区的综合开发,拉开城市新的发展格局。同时东营市将全面启动西城改造,搞好总体规划,分阶段确定改造重点,市区联动,逐步实施。



科协工作人员和农业专家们为农户发放科普书籍。 本报见习记者 任小杰 摄

东营市科协组织农业专家抗旱支农

农民在自家地头学“抗旱”

本报2月27日讯(记者 张倩) 25日上午,东营市科协组织市农业局、林业局、水利局的农业专家实地查看了利津县明集乡田家村的旱情,到场的农业专家们为村民们现场讲解了抗旱技术和农业知识,并为他们发放了农资和科普书籍。

“二月底三月初是小麦的返青季节,但是最近遇到了低温,返青时间就要推延到三月初了。趁着黄河水引上来了,大家要抓紧浇水。”东营市农业技术推广站的王站长在利津县明集乡田家村村头的麦田里对前来“取经”的农户们说。

王站长提醒农户们,麦苗返青时节的灌溉很关键。“而且施肥也最好选用传统方式。”针对农户们怕

浪费时间、金钱浇灌棉田的想法,王站长耐心地解释说:“万一到种棉花之前没有有效降水,而且黄河水引不上来,就会大大耽误棉花的种植。”田家村村支书张爱田听了王站长的话,一定会配合专家的指导,积极督促农户。

东营市科协不仅为田家村的村民们请来了农业专家,而且为在场的农户们发放了化肥和农业科普书籍。东营市科协为了做好抗旱支农科普宣传,编印了科普挂图,为农户们发放抗旱专刊。东营市科协主席张义泉说:“这次组织农业专家现场调研后,将抓紧整理汇总各位专家的意见,形成科技建议呈报市委、市政府和有关部门。”

垦利连续6年建设城乡供水一体化

目前蓄水量达8千万立方米

本报2月27日讯(见习记者 王媛媛) 垦利县连续6年实施城乡供水一体化工程,在全省率先实现了全县供水一张网、城乡供水一体化,工程效益在当前旱情日益严峻的环境下充分显示出来。

27日,记者从垦利县水利局了解到,垦利县连续6年实施农村集中供水保障工程,累计投资1.5亿元,建设了胜坳水厂和永镇水厂,让群众喝上了卫生、方便的自来水。

面对日益严峻的旱情,垦利县水利部门提前进行了闸前清淤工程,适时抢引抢蓄黄河水,目前全县水库蓄水量达到了近6000万立方米。“我们就是先保证把水尽量地蓄满蓄足,作为抗旱的储备水源,目前垦利的蓄水量达到8千万立方米,这样按照保障到7月份城市和生活用水以后,我们还可以拿出2到3千万立方米水来投入农业抗旱。”垦利县水利局副局长康新民说。

东营市汽车总站 四线路票价调整

本报2月27日讯(见习记者 吕增霞) 受油价上调,与火车竞争的影响,日前东营汽车总站有四条线路的票价有所调整,本次票价调整均在物价局规定范围之内。

记者从东营汽车总站了解到,此次票价调整的四条线路分别是东营至淄博、东营至济宁、东营至哈尔滨、东营至四川南部。东营至淄博的票价由26元上调

为29元,东营至济宁的票价由90元上调为100元。汽车总站站长说:“这两个线路上调是因为近期油价上调导致运输成本增加,在此之前,这两条线路的票价都低于物价局规定的标准。”

另外,为了与火车竞争,争取更多的客源,东营至哈尔滨的票价由447元下调为316元,东营至四川南部由原先的448元下调为380元。

东营区六大重点项目 签约投资216亿元

本报2月27日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 宫钟华) 25日,东营区六大重点项目集中签约仪式举行。此次集中签约项目共6个,总投资约216亿元。

据了解,这六个项目分别是由中国机械工业成套工程总公司与科瑞集团签约的中机科瑞高端石油装备产业园项目;由东营

博奥奇新材料有限公司与东营区政府签约的1.2GW太阳能硅片生产等六个项目。这些签约项目的实施,对丰富中心城区居民生活,提升城市品位,繁荣服务经济将起到积极的推动作用。同时,加快推进了“黄”“蓝”两大国家战略在中心城区的实施。

年后鸡蛋3.8元/斤 短时间内不会涨价

本报2月27日讯(见习记者 张琳琳) 27日,记者在多家超市内看到,年前价格4.2元左右一斤的鸡蛋,现在价格已经回落到了3.8元一斤。

“现在菜价要比鸡蛋价格高的多,一斤大葱都6块多。鸡蛋降价了,这次多买些。”一名正在选购的市民说。

记者在某超市内看

到,最便宜的鸡蛋卖3.85元一斤,土鸡蛋的价格也有回落,500g无公害农家蛋也仅售5.8元一斤。“跟年前相比鸡蛋的价格便宜了几角钱,刚过完年价格就开始降了。”超市销售人员告诉记者,年前鸡蛋的需求量比年后要多,导致鸡蛋涨价。据该销售员预计,近一段时间内,鸡蛋的价格应该不会明显变动。

“消费与民生”成消费主题

东营市消协将建立网上投诉、和解联络平台

本报2月27日讯(记者 聂金刚) 东营市消费者协会公布了2011年“消费与民生”的关注重点。据悉,3·15消费者权益保护日前后,东营市将开展多项活动,把重点放在市民消费过程中与民生有关的各个方面。

据悉,与2010年“消费与服务”的主题相比,今年更加突出消费者在消费过程中遇到的民生问题。

3月10日,东营市消协将在东营银座购物广场举办3·15国际消费者权益日宣传咨询服务活动。另外,还将在3·15消费者权益保护日前后开设十个宣传咨询服务分会场,悬挂100条宣传条幅,发动1000名消协工作人员和3·15志愿者参加,发放数万份宣传材料。

据了解,东营市将开通3·15热线,解答消费者咨询,受理消费者投诉,宣传保护消费者合法权益的知

识,宣传今年“消费与民生”的主题,并将组织名优企业参加2011年山东省3·15名优产品博览会。

东营市消协今年将加快建立网上投诉、和解联络机制,力争投诉、和解平台正式上线运行,将于今年开办“东营市消费者协会网站”,在全省十七市中率先成立独立的网站,重点开展网上3·15维权活动,组织网上3·15论坛,更好地为消费者服务。



发放救助金

25日上午,垦利县社区党工委与和平社区工作人员将9682元医疗救助金送到果果手中。据悉,垦利县和平社区共为辖区的10名因病致困家庭申请发放医疗救助金25904元,缓解了他们的生活困境。

本报见习记者 顾松 本报通讯员 刘双 马文欢 摄影报道

湿疣病毒 HSV 病 毒

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年、几十万例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红班、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋植一次,当天患者可亲眼看见病毒外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要有十分信心来治,我们将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹: 好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水泡、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的广泛好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺: 中药拔毒, 神奇中药作用于湿疣疱疹患处部位,8分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体坏死脱落、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推动全身血液病毒毒素的大致清除。

●联合欧美进口高效生物制剂、静滴血液, 彻底清除全身血液中的毒素, 一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于病灶, 阻断病毒于身体的联系, 以达到彻底消灭病毒之目的, 以绝后患。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发, 均能3-5天彻底根治, 一步到位, 永不复发, 倘有个别复发者一律免费治疗彻底, 发信誓作保障, 实行签约, 无效退款

地址: 东营市西城西四路838号, 西四路与黄河路交叉仁南200兴路东, 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)

凭此报挂号、诊费, 治疗费全免